= O
N 2 0l & AF S E A A
20118 S =Z 2 3] LEH 2o AFXJ L ~ 2o AL 0
A 24 HHX D
B N A U
el =2FE0 AUX X (el =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
2boh A X2 30,816,179 30,948,938 A132,759
&2 953,783 953,783 0
S 54,000 31,000 23,000
Al 29,747,896 29,958,655 ~210,759
S Al 60,500 5,500 55,000
Nty Ags 2ot 7,191,435 7,324,194 A132,759
= 54,000 31,000 23,000
Al 7,076,935 7,287,694 A210,759
S Al 60,500 5,500 55,000
FOEW XX K& 3,528,843 3,709,602 A 180,759
= 27,000 22,000 5,000
Al 3,471,343 3,682,102 A210,759
SAl 30,500 5,500 25,000
FUXXHEH JIsE2 37,000 12,000 25,000
= 12,000 12,000 0
S Al 25,000 0 25,000
401 Al EHIZL 2OHY| 37,000 12,000 25,000
= 12,000 12,000 0
SAl 25,000 0 25,000
01 A& HI 37,000 12,000 25,000
OdH2E FOHH JIsEZ(HASEEAE) 25,000 0 25,000
S Al 25,000 0 25,000
SUAZERE 2l 227,080 435,839 A 208,759
301 et el = 226,280 435,039 A208,759
09 BAZ2RRIBLS 226,280 435,039 A208,759
o= = 88,000 x50 123 52,800 116,160 263,360
os A i 5,000 x212+90 123 113,400 194,040 A80,640
Ow & 4l 2,000 x212 #5012 25,200 55,440 A 30,240
O& Xl sl 2,000 «21L »45H x 122 22,680 35,280 A 12,600
on = 4 150,000& 78 11,700 16,500 A4,800
(OF=FSPNE=A] 500,000& =13 500 6,000 5,500
OoFMEY=S 0 11,619 A11,619
AN TN 2 8,000 10,000 A2,000
201 et A | 0 2,000 22,000
01 AR 2t 2ldl 0 2,000 A2,000
O=ZEe=LN2EG T2 08 7Y 0 2,000 A2,000
AAESLHEH JIs2d 20,500 15,500 5,000
S 15,000 10,000 5,000
SAl 5,500 5,500 0
402 SI2tXH201 A 20,500 15,500 5,000
< 15,000 10,000 5,000
S Al 5,500 5,500 0
01 QA= 8 X 20,500 15,500 5,000
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SN 2 QREALA
My oIAMT NUIA B

B . CHRI(SIH) - MIRAY - B S 013 o
661,478 629,098
= 73,598 73,598
= 26,410 26,410
Al 561,470 529,090
3= 337,315 304,935
= 68,898 68,898
Al 268,417 236,037
|A st 337,315 304,935
68,898 68,898
268,417 236,037
X el 198,022 165,642
FH Sl 95,880 63,500
SSFSH 95,880 63,500
osgoegsI 2L 36,000 24,000

Os=RdH HsSI| WA

2,300, 0002 «8CH 18,400 0
Os=FRHH AoHH 2 220,000 *9CH 1,980 0




SN
X XH .
S Tt

el

2 2 1o
b b1z

>

ME ST
S 4oy N
s Jlzdg X&

Jn-Jin

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
oA MEHE T D 102,758,879 99,320, 186 3,438,693
2 68,659,492 62,783,912 5,875,580
s 1,273,332 1,273,332 0
= 15,118,839 15,614,744 495,905
Al 17,701,216 19,648, 198 1,946,982
S Al 6,000 0 6,000
HASE MEOH X 40,796,909 41,426,308 629,399
= 36,508,071 33,038,867 3,469,204
= 2,879,172 4,115,700 A 1,236,528
Al 1,400,666 4,271,741 2,862,075
HASE ) EME X 40,796,909 41,426,308 629,399
= 36,508,071 33,038,867 3,469,204
= 2,879,172 4,115,700 A 1,236,528
Al 1,409,666 4,271,741 2,862,075
2017|222 MH204 30,305,220 30,129,324 175,896
= 27,274,195 24,103,460 3,170,735
= 2,121,326 3,012,932 891,606
Al 909,699 3,012,932 2,103,233
301 LEtE AR 30,305,220 30,129,324 175,896
2 27,274,195 24,103,460 3,170,735
= 2,121,326 3,012,932 891,606
Al 909,699 3,012,932 2,103,233
01 MBI BRI E 252 30,305,220 30,129,324 175,896
ORDIZ4ZX MASH(KIASESHAR) 30,305,220 30,129,324 175,896
2 27,274,195 24,103,460 3,170,735
= 2,121,326 3,012,932 891,606
Al 909,699 3,012,932 ~2,103,233
0D|EL2T =H2O 7,104,513 7,556,076 451,563
2 6,394,062 6,044,860 349,202
= 497,315 755,608 258,293
Al 213,136 755,608 NAB42, 472
301 YerEALS 7,104,513 7,556,076 451,563
2 6,394,062 6,044,860 349,202
= 497,315 755,608 258,293
Al 213,136 755,608 NAB42, 472
01 AFSI 2B =252 7,104,513 7,556,076 451,563
O=2INELSX =HZ0 7,104,513 7,556,076 451,563
= 6,394,062 6,044,860 349,202
= 497,315 755,608 258,293
Al 213,136 755,608 AB42, 472
20| x42 LSS0 1,692,535 2,029,631 337,096
2 1,523,581 1,623,705 A100, 124
= 118,268 202,963 84,695
Al 50,686 202,963 A152,277
301 YErE AR 1,692,535 2,029,631 337,096
2 1,523,581 1,623,705 A100, 124
= 118,268 202,963 84,695
Al 50,686 202,963 A152,277




S e MEST D
Hal: YASS MBOF X &
Sl HASS JIZME X8 (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
01 MBI 2 H 4612 1,692,535 2,029,631 337,096
CETIBIEES=p e =1 1,692,535 2,009,631 £337,096
2 1,523,581 1,623,705 £100,124
= 118,268 202,963 84,695
Al 50,686 202,963 A152,277
20N ZASR HAFHSO 128,459 127,798 661
= 115,613 102,239 13,374
= 8,992 12,779 A3,787
Al 3,854 12,780 A8,906
301 YA 128,459 127,798 661
=2 115,613 102,239 13,374
= 8,992 12,779 A3,787
Al 3,854 12,780 A8,906
01 AEI B X 453 128,459 127,798 661
CELIBIESS=POR PYE 3 =10 128,459 127,798 661
2 115,613 102,239 13,374
= 8,992 12,779 A3,787
Al 3,854 12,780 ~8,926
N 330,623 256,822 73,801
2 263,955 205,578 58,377
= 33,334 25,622 7,712
Al 33,334 25,602 7,712
301 YBHEA S 330,623 256,822 73,801
= 263,955 205,578 58,377
= 33,334 25,622 7,712
Al 33,334 25,602 7,712
01 A B E X 2513 330,623 256,822 73,801
OREZASNA(MLSEHAS) 330,623 256,802 73,801
= 263,955 205,578 58,377
= 33,334 25,602 7,712
Al 33,334 25,602 7,712
AASl %R ol 202,875 214,958 £12,083
2 162,301 171,966 A9,665
= 20,287 21,496 A1,209
Al 20,287 21,496 A1,209
201 Yut2 | 30,580 32,400 A1,820
3 24,464 25,920 A1,456
= 3,088 3,240 A182
Al 3,058 3,240 A182
01 ALR eIt 30,580 32,400 A1,820
OXAILT 2HAM bl 30,580 32,400 A1,820
= 24,464 25,920 A1,456
= 3,088 3,240 A182
Al 3,088 3,240 A182
301 BB AE 172,295 182,558 ~10,263
= 137,837 146,046 A8,209
= 17,229 18,256 A1,007

|
ol
|




SN e ME=TD
HE: HASS MBOF X
S HASS JIEME X8 (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
A 17,229 8,256 ~1,027
NEEEEPE 172,295 182,558 £10,263
OXtaS Yol 172,295 182,558 ~10,263
2 137,837 146,046 28,209
= 17,229 18,256 A1,027
Al 17,229 18,256 A1,007
H230 a2l A 180,000 180,000 0
= 162,000 144,000 18,000
= 2,600 18,000 5,400
Al 5,400 18,000 £12,600
307 2I12H0| 180,000 80,000 0
2 162,000 144,000 18,000
= 12,600 18,000 A5,400
Al 5,400 18,000 A12,600
05 DIZtSIEr S 180,000 80,000 0
0HE220 F42l MY 180,000 180,000 0
2 162,000 144,000 18,000
= 12,600 18,000 25,400
Al 5,400 18,000 £12,600
MEIZX HYBRH JLBX 50,000 100,320 A50,320
301 YBHEAS 50,000 100,320 A50,320
00 BOA2LRALHI 50,000 100,320 A50,320
OASIZX HLBLRR YLBZ 50,000 100,320 A50,320
HASS DX 164,000 162,000 2,000
= 61,500 60,750 750
Al 102,500 101,250 1,250
301 BN 164,000 162,000 2,000
= 61,500 60,750 750
Al 102,500 101,250 1,250
NEEEEESE 164,000 162,000 2,000
ONASE DU 164,000 162,000 2,000
= 61,500 60,750 750
Al 102,500 101,250 1,250
JE+3X gzl 612,364 643,059 £30,695
= 612,364 643,059 £30,695
201 YEr2 Y| 74,390 90,720 216,330
=2 74,390 90,720 16,330
01 A2 22l 74,390 90,720 16,330
OINELSNSZ SH AT iyl 74,390 90,720 £16,330
2 74,390 90,720 £16,330
301 YBHE LS 537,974 552,339 ~14,365
2 537,974 552,339 £14,365
NEEEEPSE 537,974 552,339 A 14,365
OJNE4+TX 2= ol 537,974 552,339 £14,365
2 537,974 552,339 £ 14,365




SN S MB=T D)
M o= ST

CHRl: FOHOI MEOIY X EERE

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns

ZopoI=R =X 1,545,491 1,389,996 155,495

2 1,065,641 954,005 111,636

= 188,586 170,755 17,831

Al 291,264 265,236 26,028

ZHOROl MEOIE X 1,545,491 1,389,996 155,495

2 1,065,641 954,005 111,636

= 188,586 170,755 17,831

Al 291,264 265,236 26,028

ZHOho! XHASHH X 14,700 16,090 A 1,390

2 11,760 12,872 AT,112

= 1,470 1,609 A 139

Al 1,470 1,609 A 139

14,700 16,090 1,390

2 11,760 12,872 A1, 112

= 1,470 1,609 A139

Al 1,470 1,609 A 139

14,700 16,090 1,390

14,700 16,090 A 1,390

2 11,760 12,872 A1, 112

= 1,470 1,609 A 139

Al 1,470 1,609 A 139

1,503,611 344,476 159,135

2 1,053,881 941,133 112,748

= 179,982 161,337 18,645

Al 269,748 242,006 27,742

1,503,611 344,476 159,135

2 1,053,881 941,133 112,748

= 179,982 161,337 18,645

Al 269,748 242,006 27,742

,503,611 344,476 159,135

,092,242 ,022,115 70,127

2 765,552 715,480 50,072

= 130,742 122,654 8,088

Al 195,948 183,981 11,967

OFOMOIS % 411,369 322,361 89,008

2 288,329 225,653 62,676

= 49,240 38,683 10,557

Al 73,800 58,025 15,775

23,780 26,030 A2,250

= 7.134 7.809 ABT5

Al 16,646 18,221 A 1,575

23,780 26,030 2,250

= 7.134 7,809 N

Al 16,646 18,221 A 1,575

01 AFBI BB =252 23,780 26,030 2,250

OZOHQIIIE AOILSHIX 23,780 26,030 A2,250

= 7,134 7,809 N




S S ME=XD
Hu: ZojeEx A
ol FOjel MEory X (649l &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2

[T] Al 16,646 18,221 21,575
CoI=x 5 1,842,308 1,816,308 26,000
= 246,657 246,657 0
= 211,596 211,59 0
= 650,658 630,658 20,000
Al 727,397 727,397 0
Al 6,000 0 6,000
CEMEOE XY 1,842,308 1,816,308 26,000
= 246,657 246,657 0
2 211,596 211,59 0
= 650,658 630,658 20,000
Al 727,397 727,397 0
Al 6,000 0 6,000
Z2Y IISEAUAY 369,480 343,480 26,000
= 363,480 343,480 20,000
Al 6,000 0 6,000
402 QI2EXHR O 369,480 343,480 26,000
= 363,480 343,480 20,000
Al 6,000 0 6,000
01 QAXEEE 369,480 343,480 26,000
OBIRBARL 9| 104 IS 39,200 43,700 A4,500
= 39,200 43,700 A4,500
O8SEYZY o 124 Js2Y 49,880 59,780 29,900
= 49,880 59,780 29,900

OS0ZRYL 1HA JISRL(HALBTAIR
) 8,500 0 8,500
< 8,500 0 8,500
05UARY JISSL (ALY TAR) 6,900 0 6,900
= 6,900 0 6,900

OMFHLEIRIZZYL 1HA JIS22 (0N
AFALE) 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
OHMYLZRY JISSL(HALYHAR) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000

OuEE REIRIF20l 1H4 JIS2 (0
MSRITEALE) 6,000 0 6,000
= Al 6,000 0 6,000
o4 - ols=X BT 58,420,934 54,534,337 3,886,597
= 30,839,123 28,544,383 2,294,740
= 1,061,736 1,061,736 0
= 11,400,423 10,697,631 702,792
Al 15,119,652 14,230,587 889,065
pEE LN 1,646,029 1,459,604 186,425
= 648,477 576,977 71,500
< 309,975 255,177 54,798
Al 687,577 627,450 60,127
HAS 82218 N 819, 129 735,787 83,342
= 648,477 576,977 71,500




SN

X ZH
(=]

el

2Ho MES T
P g - ots=EX s

IIEEHAA

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
= 80,922 72,122 8,800
Al 89,730 86,688 3,042
301 et a3 819,129 735,787 83,342
= 648,477 576,977 71,500
= 80,922 72,122 8,800
Al 89,730 86,688 3,042
01 S 2&H =02 819,129 735,787 83,342
OMAS BREHE XE 819,129 735,787 83,342
= 648,477 576,977 71,500
= 80,922 72,122 8,800
Al 89,730 86,688 3,042
MAs sREIIEMa8 SN 797,500 694,417 103,083
S 229,053 183,055 45,998
Al 568,447 511,362 57,085
301 LetE a3 797,500 694,417 103,083
S 229,053 183,055 45,998
Al 568,447 511,362 57,085
01 Al EEH =063 797,500 694,417 103,083
OMAS SIRZ2I0HE MEXE X 797,500 694,417 103,083
= 229,053 183,055 45,998
Al 568,447 511,362 57,085
s XA 56,774,905 53,074,733 3,700,172
= 30, 190,646 27,967,406 2,223,240
&2 1,061,736 1,061,736 0
S 11,090,448 10,442,454 647,994
Al 14,432,075 13,603,137 828,938
EESSMEIA 7,097,600 6,892,618 204,982
= 4,258,560 4,135,570 122,990
= 1,419,520 1,378,524 40,996
Al 1,419,520 1,378,524 40,996
301 et Az 7,097,600 6,892,618 204,982
= 4,258,560 4,135,570 122,990
= 1,419,520 1,378,524 40,996
Al 1,419,520 1,378,524 40,996
01 Al 2EH =062 7,097,600 6,892,618 204,982
OE==sAMdlA 7,097,600 6,892,618 204,982
= 4,258,560 4,135,570 122,990
& 1,419,520 1,378,524 40,996
Al 1,419,520 1,378,524 40,996
g0t B2 XN& 40,932,319 37,563,448 3,368,871
= 24,559,391 22,538,069 2,021,322
S 7,040,359 6,460,913 579,446
Al 9,332,569 8,564,466 768,103
301 get2 a3 40,932,319 37,563,448 3,368,871
= 24,559,391 22,538,069 2,021,322
= 7,040,359 6,460,913 579,446
Al 9,332,569 8,564,466 768,103




SN e ME=TD
M Ol - OIE=X B

el OtsE=s X& (&9 ®M
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2

01 AL E & X 5l = 40,932,319 37,563,448 3,368,871

oOgRol B2 N 40,932,319 37,563,448 3,368,871

= 24,559,391 22,538,069 2,021,322

< 7,040,359 6,460,913 579,446

Al 9,332,569 8,564,466 768,103

WM W 162,116 213,403 A51,287

= 97,270 128,042 A30,772

< 32,423 42,681 ~10,258

Al 32,423 42,680 10,257

307 gI2+0l ™ 162,116 213,403 A51,287

= 97,270 128,042 30,772

< 32,423 42,681 A 10,258

Al 32,423 42,680 »10,257

10 A2l S RI2X 162,116 213,403 A51,287

O M+l 162,116 213,403 A51,287

= 97,270 128,042 30,772

< 32,423 42,681 10,258

Al 32,423 42,680 ~10,257

A2 37,158 54,050 16,892

= 22,295 32,430 10,135

< 7,432 10,810 N3,378

Al 7,431 10,810 A3,379

307 @12+01 ™ 37,158 54,050 A 16,892

= 22,295 32,430 A 10,135

< 7,432 10,810 A3,378

Al 7,431 10,810 A3,379

10 At S X2 X 37,158 54,050 16,892

OXg23l 37,158 54,050 N 16,892

= 22,295 32,430 10,135

< 7,432 10,810 A3,378

Al 7,431 10,810 A3,379

A& 010l 80ts LS 1,824,500 1,605,180 219,320

= 1,094,700 963,108 131,592

< 364,900 321,036 43,864

Al 364,900 321,036 43,864

301 LB as 1,824,500 1,605, 180 219,320

= 1,094,700 963, 108 131,592

< 364,900 321,036 43,864

Al 364,900 321,036 43,864

01 A2l 2& A +=0ll= 1,824,500 1,605, 180 219,320

OA4 DIoIgots SN 1,824,500 1,605, 180 219,320

= 1,094,700 963, 108 131,592

< 364,900 321,036 43,864

Al 364,900 321,036 43,864

BSANE SAL BxUs 30,567 25,865 4,702

= 15,519 15,519 0

[ 7,524 5,173 2,351




SN
Lol - OISR BE
el

X ZH
(=]

2Ho MES T

otseEs XN&

[ ]

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol I8N Hws2
Al 7,524 5,173 2,351
301 LerE A 30,567 25,865 4,702
= 15,519 15,519 0
= 7,524 5,173 2,351
Al 7,524 5,173 2,351
01 A2 S = 2513 30,567 25,865 4,702
ORSAM BAX 221S 30,567 25,865 4,702
= 15,519 15,519 0
= 7,524 5,173 2,351
Al 7,524 5,173 2,351
DIZHAIE SO01E X2 17,106 16,927 179
= 5,130 5,078 52
Al 11,976 11,849 127
307 212HOI & 17,106 16,927 179
= 5,130 5,078 52
Al 11,976 11,849 127
10 AFBI = X2 X 17,106 16,927 179
OBIZHAIA s0i= 17,106 16,927 179
3 5,130 5,078 52
Al 11,976 11,849 127
SSLA MM A 2,158,800 2,112,825 45,975
< 647,640 633,848 13,792
Al 1,511,160 1,478,977 32,183
301 LerE A 2,158,800 2,112,825 45,975
= 647,640 633,848 13,792
Al 1,511,160 1,478,977 32,183
01 A2 X 26123 2,158,800 2,112,825 45,975
O2SWA MM 2,158,800 2,112,825 45,975
= 647,640 633,848 13,792
Al 1,511,160 1,478,977 32,183
SEAIL AR Ol 4 275,316 309,733 A34,417
= 82,504 92,920 A10,326
Al 192,722 216,813 A24,091
301 LerE A 275,316 309,733 34,417
= 82,594 92,920 A 10,326
Al 192,722 216,813 A24,091
01 MBI 2 E =253 275,316 309,733 A34,417
OESAIH AMIHOI 275,316 309,733 A34,417
= 82,594 92,920 A10,326
Al 192,722 216,813 124,091
ESANEE WA 121,572 137,280 A 15,708
= 36,472 41,184 N4,T12
Al 85,100 96,096 10,996
301 LerE A 121,572 137,280 A 15,708
= 36,472 41,184 N4,T12
Al 85,100 96,096 A10,996

_11_




S e MEST D
M oM - OlS=X =&
ol OISEE XY (B9 &2

[ ]

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
01 MBI 2EH =052 121,572 137,280 A~ 15,708
OEFALE MRMAH 121,572 137,280 A~ 15,708
< 36,472 41,184 N4, 712
Al 85,100 96,096 210,996
238 ESAE AEAME 102,160 127,713 A 25,553
= 62,316 74,073 211,757
= 12,259 16,092 A3,833
Al 27,585 37,548 A9,963
307 212+01 o 102,160 127,713 N 25,553
= 62,316 74,073 A11,757
S 12,259 16,092 A3,833
Al 27,585 37,548 9,963
10 At S X2 X 102,160 127,713 N25,553
OZ23€ EFAE AIHAY 102,160 127,713 A 25,553
= 62,316 74,073 A11,757
S 12,259 16,092 A3,833
Al 27,585 37,548 A9,963

_12_




SA: s MR
HE: NEWR =
Sl NgH 2D E4

SNBSS - MEAY - BES 01l &k o 01 o
2EAE M It 540,736 511,521
& 22,000 22,000
Al 518,736 489,521
A= &= 445,396 416, 181
& 22,000 22,000
Al 423,396 394,181
NgA 20 = 445,396 416, 181
& 22,000 22,000
Al 423,396 394, 181
KM SMIXAN &€ 254,215 225,000
201 et A | 254,215 225,000
02 2324l 254,215 225,000
oger fH= 213,715 184,500

_13_




SA A BN

=L TBIEPE
Crol: HASET Y 9@

SN HB - S(BH) - NRAY - BAS 01l &4 24 pJE-T 2
2Hoh EhA Pt 15,882,982 15,829,982 53,000
= 215 215 0
S 250 250 0
Al 15,882,517 15,829,517 53,000
HJI= X 6,572,486 6,519,486 53,000
= 215 215 0
= 250 250 0
Al 6,572,021 6,519,021 53,000
FAHFX R 755,441 702,441 53,000
sA30/sH K& 165,990 192,990 A27,000
301 etE a3 135,556 162,556 A27,000
12 IIeEa= 135,556 162,556 A27,000
O==otit==cldl 24 0 27,000 A 27,000
Mg - Eaxtgd 23 X3 551,961 471,961 80,000
206 M =4l 509,801 429,801 80,000
01 =4 509,801 429,801 80,000

OMEE L MAD| 2HE A=l

bl 454,001 374,001 80,000




AN 24 A=

Hu: FHEZ M
Sol: SAIFI EBIMS AL (Etel: &8
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2

SHar AZ D 3,460,524 3,207,724 232,800
= 481,801 481,801 0
= 595,765 466,965 128,800
Al 2,328,958 2,278,958 50,000
Al 54,000 0 54,000
=)z e 940,568 789,768 150,800
= 402,068 295,268 106,800
Al 494,500 494,500 0
Al 44,000 0 44,000
SAIEN SZMHA ALY 940,568 789,768 150,800
= 402,068 295,268 106,800
Al 494,500 494,500 0
Al 44,000 0 44,000
0B S ALY 371,068 220,268 150,800
= 327,068 220,268 106,800
Al 44,000 0 44,000
402 QI2EXHR O H 371,068 220,268 150,800
< 327,068 220,268 106,800
Al 44,000 0 44,000
01 QIRtRHER = 371,068 220,268 150,800
ONEDNZOIIEST B4 (HALYTAIE) 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
0L AL U (HASEHAE) 9,800 0 9,800
= 9,800 0 9,800

OB SR MAILOILE O{I0I=0lAIE LAl
(Gl AtS R EALR) 28,000 0 28,000
= 28,000 0 28,000

OEZAAA 1XOIIHE RS DA (HALH
=) 22,000 0 22,000
Al 22,000 0 22,000
OMFEFBIUN £2U2 AR (KASYTAR) 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000

OB FB5LX OFAMSAE ZX (A8
AE) 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000

OB Z=B2CHXIOMIHE M EH& X (0l A& B & AL
2) 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000

ONSACOIIIE F0IB Ol FIA & X (0 &4
UTAIR) 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000

OA M SHIR|MAILOIHE Z0IB QA& (0l AFY
YTAS) 18,000 0 18,000
Al 18,000 0 18,000
SABY TaBe 735,330 653,330 82,000
< 62,000 40,000 22,000
Al 663,330 613,330 50,000
Al 10,000 0 10,000




SN
X XH .
S Tt

el

SR (3I) - MRALES - A S arey pJE-T %
735,330 653,330 82,000
= 62,000 40,000 22,000
Al 663,330 613,330 50,000
S A 10,000 0 10,000
610,330 560,330 50,000
257,000 207,000 50,000
257,000 207,000 50,000
250,000 200,000 50,000
| 72,000 40,000 32,000
= 62,000 40,000 22,000
S A 10,000 0 10,000
72,000 40,000 32,000
S 62,000 40,000 22,000
S Al 10,000 0 10,000
Al 72,000 40,000 32,000
O==23% =&a cl2gd | 22,000 0 22,000
< 22,000 0 22,000
Ot SR SHEY MBS AL ZHI(H&H
SHEALE 10,000 10,000
S Al 10,000 10,000
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S s AL D

M CAdae
2ol 2Rz SRR
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Off & 2K JE A Blus
2hat A4 7,506,582 6,936,382 570,200
s 650,000 500,000 150,000
LS 14,900 0 14,900
Al 6,475,582 6,436,382 39,200
S Al 366, 100 0 366,100
Czagae] 5,958,514 5,538,314 420,200
< 14,900 0 14,900
Al 5,577,514 5,538,314 39,200
=N 366, 100 0 366,100
= 2,928,783 2,543,583 385,200
S 14,900 0 14,900
Al 2,547,783 2,543,583 4,200
S Al 366, 100 0 366, 100
=2 & oty 29 161,733 157,533 4,200
201 &er2 gy 16,733 12,533 4,200
01 Ar2teltl 16,233 12,033 4,200
OZditixE HHl SXt 11,733 7,533 4,200
A7E A9 == &3 40,000 0 40,000
S Al 40,000 0 40,000
401 Al HI L S Y 40,000 0 40,000
S Al 40,000 0 40,000
01 Al€H 40,000 0 40,000
O47E XA =2 EX(UMEEHAE
) 40,000 0 40,000
S Al 40,000 0 40,000
gaos =5 A4l E22+ 10,000 0 10,000
S Al 10,000 0 10,000
401 Al HI Y 20 10,000 0 10,000
S Al 10,000 0 10,000
01 Al&Hl 10,000 0 10,000
OZ3es =35 Ad0is E2E+(NadgEd
AE) 10,000 0 10,000
E Al 10,000 0 10,000
NAStS S=UE MZZ 27,000 0 27,000
S Al 27,000 0 27,000
401 Al EHI Y 20 27,000 0 27,000
S Al 27,000 0 27,000
01 Al&Hl 27,000 0 27,000
OMMEIS S+UZ MEZ(HAEHEAS) 27,000 0 27,000
T Al 27,000 0 27,000
&S 0sd2 STAA =F 23,000 0 23,000
=N 23,000 0 23,000
401 AIEBI K 2T 23,000 0 23,000
S Al 23,000 0 23,000




SN
X XH .
S Tt

el

SN - FR - SR(SIH) - HRAY Abou s

01 Al Hl 23,000 23,000
OLs&s 2USEEZ 23 MAX At

g) 23,000 0 23,000

S Al 23,000 0 23,000

Sgs A0S oHZ FHl 24,000 0 24,000

S Al 24,000 0 24,000

401 Al EHIZ 2OHY| 24,000 0 24,000

S Al 24,000 0 24,000

01 Al€Hl 24,000 0 24,000

O=dE= Aetit= 24,000 0 24,000

S A 24,000 0 24,000

Sotatis MAZ OfEEA 30,000 0 30,000

S Al 30,000 0 30,000

401 Al HIZ 2 CHYI 30,000 0 30,000

S Al 30,000 0 30,000

01 Al Hl 30,000 0 30,000
OssHEs HaZ = o

AS) 30,000 0 30,000

SAl 30,000 0 30,000

&H3s BH0IE s+=2 7,000 0 7,000

SAl 7,000 0 7,000

401 Al EHIZ 2O Y| 7,000 0 7,000

T Al 7,000 0 7,000

01 Al Hl 7,000 0 7,000
OHH3IS 2U0t= At

g) 7,000 0 7,000

S Al 7,000 0 7,000

SHMs 2hsuF A2 100,000 0 100,000

S Al 100,000 0 100,000

401 Al EHIZ 2OHY| 100,000 0 100,000

S A 100,000 0 100,000

01 A& H 99,100 0 99,100
OsiHds s 13 At

g) 99,100 0 99,100

T Al 99,100 0 99,100

03 AI& 2 0HH 900 0 900
OsiH4s 2SSz F At

g) 900 0 900

SAl 900 0 900

sHis 2579 0IHEZ M 100,000 0 100,000

SAl 100,000 0 100,000

401 Al EHIZ 2O YI 100,000 0 100,000

T Al 100,000 0 100,000

01 Al Hl 100,000 0 100,000
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A 2 A&
2
o T

el

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 01 o HIREY

O2Ms 2579 0IHE2 HEFH (ML

HALE) 100,000 0 100,000

T Al 100,000 0 100,000

HIOIOIS &= SE I AL 20,000 0 20,000

= 14,900 0 14,900

SAl 5,100 0 5,100

401 A& Bl 2 CHHI 20,000 0 20,000

L= 14,900 0 14,900

T Al 5,100 0 5,100

01 A& HI 20,000 0 20,000

odlotots MYZE HEASAHU ALY A 20,000 0 20,000

& 14,900 0 14,900

SAl 5,100 0 5,100

£2 Z2x9 A 2,089,731 2,054,731 35,000

2E - B2etsS &4 Y FH| 1,909,731 ,874,731 35,000

201 et A | 1,281,731 ,246,731 35,000

02 E=2gHl 1,280,471 ,245,471 35,000

Odzs HIIR= 1,035,379 ,000,379 35,000

MENotE x4 368,600 218,600 150,000

£ 150,000 0 150,000

Al 218,600 218,600 0

HE otd sAl2al 368,600 218,600 150,000

S 150,000 0 150,000

Al 218,600 218,600 0

O=g&D §l WEEX ¥ XFE 150,000 0 150,000

S 150,000 0 150,000

401 Al HIZ 20| 150,000 0 150,000

£ 150,000 0 150,000

01 A& HI 150,000 0 150,000
OTU=g&0 F WgEdEx & 2 =

HALE) 150,000 0 150,000

S 150,000 0 150,000
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